

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

## ДОМ ДЛЯ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ



Очень хочется через вашу газету поблагодарить замечательных людей — губернатора области Е.С. Строева, главу администрации Сосковского района А.М. Долгова, а также А.П. Зомитеву, В.С. Агеева и многих других руководителей, которые помогли семье нашего сына И.В. Черникова с приобретением жилья.

В семье сына — трое детей, один ребенок тяжело болен. На протяжении многих лет они снимали жилье, переезжали из одной чужой квартиры в другую. И вот теперь наши родные, близкие люди живут в собственном доме, чему безгранично рады. Огромное спасибо всем, кто помог, и дай вам бог здоровья на долгие годы.

Семья **ЧЕРНИКОВЫХ.**  
с. Сосково.



## ЕСТЬ СВЯЗЬ!

Я родился через три месяца после того, как отец ушел на войну. Он успокаивал мать: потерпи, мол, немного — война будет не больше семи недель, мы хвоста накрутим Гитлеру. Пообещал: "Я скоро вернусь!"

Но война так и не отпустила отца...

Жили трудно, всякое было... Возникшие проблемы мало-помалу удавалось решать. А вот с одной пришлось повоевать: 17 лет стоял я в очереди на установку телефона.

Когда чаша терпения переполнилась, я осмелел и обратился за помощью к самому главе администрации города Ливны Юрию Викторовичу Коростелкину.

И, знаете, сработало! У меня в доме появился телефон. Не утратил наш градоначальник живой связи с простыми людьми. Дай бог ему терпения, здоровья и успехов в его нелегком труде.

**П. ШАРЫКИН.**  
г. Ливны.

## УВАЖАЕМЫЕ

## ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу:  
302000, ГСП, г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.



## СПЕЦИАЛИСТЫ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ



Я, Сердюк Раиса Ивановна, — пенсионерка, ветеран труда. Недавно была пациенткой хирургического отделения областной клинической больницы, и мне очень хочется поблагодарить медперсонал за огромную заботу.

Весь медицинский персонал вкладывает в каждого из нас столько сил и знаний, что здоровье к нам возвращается. А ведь мы, хилые и запущенные, поступаем в хирургию часто доведенные до последней

границы, да еще в таком почтенном возрасте. Когда нам тяжело, мы все просим помощи у врачей, часто экстренной.

Я лично от себя и, надеюсь, от всех, кто лежал со мной в палате № 8 с 1 по 18 октября 2006 г., выражаю восхищение высокой трудовой дисциплиной и эрудицией как высшего лечащего звена, так и среднего, и технического. Зав. отделением П.Ю. Васильев и его подчиненные — специалисты с большой буквы. Здесь чувствуешь,

что о тебе заботятся: чистота в палатах, белоснежное постельное белье, внимательное отношение медсестер.

Хочется низко поклониться всему штату хирургического отделения, особенно хирургу, который непосредственно проводил мою операцию — С.Н. Селезневу.

Хочу пожелать им всем доброго здоровья на долгие годы, успехов в их нелегком труде.

**Р. СЕРДЮК.**

## ДОБРОЕ ДЕЛО

## ДЕТЯМ



В дошкольной группе нашей Марьинской основной школы сделан капитальный ремонт, приобретены мебель, ковровое покрытие. А перед новым годом у нас появилась стиральная машинка. Но самым приятным для детей оказалась поездка в Орел в игровую комнату торгового центра "Атолл". Все эти подарки нам преподнес генеральный директор ООО "Хлебороб" Александр Александрович Юшин. Благодарим этого руководителя за помощь, внимание и заботу.

**Ирина ГЕРАСИМЕНКО.**  
Старший воспитатель дошкольной группы.  
с. Новодмитровка Орловского района.

## СПАСИБО

## ДРУЖБА С БИБЛИОТЕКОЙ



Что значит книга в процессе обучения, объяснять, наверное, не надо. Когда нашим ученикам требуются книги, которых нет в школьной библиотеке, или какая-то дополнительная литература, они сразу идут за помощью в филиал № 8 централизованной библиотечной системы, что находится в микрорайоне города Орла. И всегда находят здесь понимание и поддержку. Да и библиотекари — постоянные наши гости. Они устраивают со школьниками интересные беседы, встречи, познавательные викторины. Благодарим коллектив этой библиотеки и её заведующую Галину Ивановну Титову за помощь и внимание.

Педагоги и учащиеся муниципального общеобразовательного лицея № 18 г. Орла.



В ноябре 2005 года я работала сторожем на стройке, что развернулась тогда напротив магазина "Экран" в Железнодорожном районе. В праздничные ноябрьские дни прораб попросил меня осмотреть объект. Я прошла цокольный этаж, вышла в коридор, и вдруг на меня бросился разъяренный сторож. Черенком от лопаты он нанес мне удар по руке. Я закричала, но он продолжал бить. К своему

## КТО ТЫ — МОЙ СПАСИТЕЛЬ?

счастью, я услышала мужской голос: "Что ты делаешь! Прекрати". Сторож прекратил побои, а я тем временем спаслась. Потом я долго лечилась и до сих пор не пришла в себя окончательно. Сейчас продолжается судебный процесс по этому делу.

Но я так и не знаю, кто в тот злополучный день спас мне жизнь. Успела заметить, что это был молодой человек, и больше ничего. Хотелось бы поблагодарить его, сказать, что такие

смелые и неравнодушные люди сегодня — нечастое явление. Хотелось бы сказать спасибо его родителям за то, что воспитали такого сына. Без преувеличения — он мой спаситель. Откликнись, добрый человек, ведь я перед тобой в долгу.

**Валентина ХВАЩЕВСКАЯ.**

Координаты Валентины в редакции, звоните по тел. 76-35-50.

## ИЩУ ТЕБЯ

## ТО ЛИ СТЕПАНОВА, ТО ЛИ СТЕПНОВА

Дети войны... Когда проищешь эти слова, в памяти встают изможденные лица мальчишек и девчонок с постоянным голодным блеском в глазах. Война жестоко проехала по их судьбам. Оставшись без родителей, они или попадали в детский дом, или оставались бродяжками. И в нашем поселке Крепинском Волгоградской области живет такой человек с судьбой, похожей на судьбы миллионов детей войны. Зовут его Петр Сергеевич Жильцов.

Расскажу предысторию. В деревне Федякино Липецкой области жила семья: отец, мать и пятеро детей. Но грянула война. Отец ушел на фронт, с матерью остались дети — Василий, Николай, Антонина, Раиса и самый младший Петр. В 1943 году мать, вытягивая чугун кипятка из печи, перевернула его на себя. Не вынесла боли и умерла. И раскидало всех пятерых детей по разным детским домам. Только Петр попал вместе с сестрой Раяй в один детдом. Маленькому озорному мальчишке часто попадало от воспитателей. В наказание заставляли его мыть полы. А швабра была тяжелее Петьки. Вот он и бежал к сестре за помощью. Рая плакала, ругала его, а все равно жалела мальчика. Вот и все, что осталось у Петра в памяти.

Сейчас ему 67 лет, один, без семьи. Хочется узнать что-нибудь о судьбе своих братьев и сестер. Не могли же все пятеро раствориться, как лед в воде. Помнит Петр, что сестра его Рая после замужества жила в Орле под фамилией то ли Степанова, то ли Степнова. Может, кто знает ее, а может, кто знает семью Жильцовых. Отзовитесь! Адрес Петра Сергеевича Жильцова: Волгоградская область, Калачевский район, п. Крепинский, телефон 272-483-13 (после 16 часов). Мы писали в передачу "Жди меня", но уже два года нет ответа. У меня Петр Сергеевич снимает квартиру.

**Галина ФИДИРКО.**

Тел. в "Орловской правде" 76-35-50.